



PPS 在夏季忙于债券工作

上周六，一个剪彩仪式庆祝了全新的现代化 Grant 高中的开放。Grant 完成了两年的建设时期，其是具有里程碑意义的 2012 年学校改进债券的最后一个项目。

2012 年债券资助了三所老龄化高中的现代化，建于 1915 年的 [Franklin](#)，建于 1921 年的 [Roosevelt](#)，建于 1925 年的 [Grant](#)，以及一所全新的 [Faubion PK-8](#) 的重建。2012 年债券还为学区的 [其它 51 所学校带来了改进](#)，包括新屋顶、抗震升级、包括新电梯的无障碍项目以及中学科学教室的更新。

2012 年债券的成功为 2017 年 5 月的债券铺平了道路，其延续了学区在未来 30 年内重建所有学校的承诺。以下是在忙碌的 2019 年夏季所进行的债券和建筑工作一览：

Madison 拆迁和 Kellogg 建筑

[现代化的 Madison 高中](#) 建设开始了。拆迁工作从 8 月份开始，有害物质的消除工作占用了大部分的夏季时间。

就在一个多星期前，新 [Kellogg 中学](#) 开始浇筑地基，这是在波特兰东南部规划的一所最先进的校园。Kellogg 和新 Madison 都将在 2021-22 学年开放。

整个学区的健康和安全工作仍在继续

今年夏天，学区每所学校都进行了健康和升级，包括改善水质、缓解氡气和含铅涂料和石棉的修复。今年 8 月，全区范围的安全升级也在进行中。

尽管 2017 年 5 月的债券标准仅为 11 所学校提供了资金和范围，但是安全项目团队认识到了整个学区对额外安保的需要，并正在 88 所学校和设施提供安保改进。预计这项工作将在 2019-20 学年期间在整个学区完成。

Sitton、Rigler 和 Jackson 的新屋顶

[Sitton 小学](#)、[Rigler 小学](#) 和 Jackson 中学获得了新的地震强化屋顶。由于其规模，Jackson 项目计划在两年内完成。它将于 2020 年 6 月再次启动，并将在 2020 年 8 月开学时完成。

Hayhurst 小学正在进行地震改造

Hayhurst 小学得到了全面地震改造工作的上半部分，这将使该校达到立即入住抗震标准（immediate occupancy seismic standards）。与 Jackson 一样，剩下的工作将在明年夏天继续，并将在 2020 年秋季完成。PPS 能够利用现有债券基金以及我们的州合作伙伴 Business Oregon（其负责地震恢复津贴项目（SRGP））所提供的补助金，来承担 Hayhurst 项目。在过去的七年里，SRGP 资金已经在 Alameda、Franklin、Lewis 和 Grant 进行了地震改造项目。

继续通过试点项目改善水质

PPS 还在水质方面领先在前，[一个新的试点项目](#)可以将我们学校的水铅含量降至全国最低水平，同时节省数百万美元的建设成本。

去年，PPS 水质项目成功取代了学区所有公共区域的饮用水装置。然而，由于怀疑墙内管道有问题，一些学校仍然有大量的饮水设备测试出铅含量超标。自 2016 年以来，这些固定装置一直处于停用状态，现在它们需要昂贵且具有破坏性地更换墙内的部分管道。

作为 PPS 试点项目的一部分，六所学校—Arleta、Duniway、Jefferson 高中、Llewellyn、Rigler 和 Robert Gray 中学—正在使用配备高效 3M 铅过滤器的[新饮水站（DWS）](#)。这个项目在俄勒冈州学区是独一无二的，并是更换墙内管道的一种经济的替代方式。

初步结果非常有希望，许多装置显示铅水平低于 1ppb。州规定的铅行动水平为 15 ppb。在接下来的几个月中，对这些学校饮用水的频繁监测将决定该项目是否可以被推广到其它学校。有关更多信息，请访问 [PPS 水质试点项目网页](#)。